

SUB PREȘEDINȚIA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 30 octombrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Au participat, de asemenea, membri ai guvernului, cadre de conducere din economie, primii secretari și secretarii cu probleme de agricultură ai comitetelor județene de partid, directori generali de centrale industriale și de institute centrale de cercetare.

Comitetul Politic Executiv a examinat măsurile pentru îndeplinirea integrală a planului pe lunile noiembrie și decembrie, trimestrul IV și întregul an 1987, precum și pentru pregătirea realizării prevederilor de plan pe 1988.

De asemenea, Comitetul Politic Executiv a analizat Raportul cu privire la îndeplinirea sarcinilor din campania agricolă de toamnă și realizarea fondului de stat la producția vegetală și animală, precum și Raportul privind măsurile luate pentru valorificarea stocurilor supranormative. Totodată, au fost dezbătute Programul pentru intensificarea activității de colectare și valorificare a materialelor refolosibile pe anul 1988 și Programul pentru intensificarea activității de recondiționare a pieselor de schimb și subsansamblelor.

În legătură cu toate aceste probleme, membri ai guvernului și primii secretari ai comitetelor județene de partid au informat despre modul cum s-a acționat pentru îndeplinirea planului pe luna octombrie și pe întreaga perioadă ce a trecut de la începutul anului, despre măsurile întreprinse în vederea îndeplinirii tuturor sarcinilor prevăzute pe 1987, precum și pentru pregătirea corespunzătoare a producției anului viitor.

În încheierea dezbaterilor la aceste puncte înscrise pe ordinea de zi, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, care a apreciat că rezultatele înregistrate la producția industrială, pe cele 10 luni din acest an, deși sînt superioare celor obținute în aceeași perioadă a anului trecut, nu se situează la un nivel satisfăcător. Secretarul general al partidului a arătat că nerealizările de plan au fost determinate, în cea mai mare parte, de lipsurile manifestate în activitatea unor ministere, centrale și întreprinderi, a unor comitete județene de partid și consiliile populare județene, care nu au acționat cu toată răspunderea pentru bună organizare și desfășurare a producției, pentru soluționarea operativă a tuturor problemelor privind îndeplinirea planului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, subliniind că dispunem de tot ceea ce este necesar pentru îndeplinirea integrală a planului, a cerut guvernului, ministerelor, centralelor, tuturor unităților economice, organelor și organizațiilor de partid să ia măsuri hotărâte pentru lichidarea neîntârziată a neajunsurilor și îmbunătățirea radicală a întregii activități, pentru recuperarea restanțelor și îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a prevederilor de plan pe lunile noiembrie și decembrie, pe întreg trimestrul IV.

În mod deosebit, trebuie să se asigure realizarea în întregime a planului pe trimestrul IV la export și la ceilalți indicatori. Pentru aceasta s-a cerut ca întreaga producție pe trimestrul în curs să fie lansată în fabricație pînă cel mai tîrziu la 10 noiembrie și să se ia toate măsurile pentru realizarea integrală a acesteia. În fiecare întreprindere, centrală să se întocmească grafice de punere în producție și de realizare a fiecărui produs.

Trebuie să se ia măsuri hotărâte pentru buna desfășurare a muncii în toate întreprinderile, pentru organizarea activității în trei schimburi, acolo unde necesitățile impun acest lucru, pentru asigurarea forței de muncă necesare în vederea realizării în cele mai bune condiții a producției de export.

S-a cerut guvernului ca, pînă la 10 noiembrie, să raporteze în legătură cu măsurile care s-au luat și cum s-a asigurat realizarea în întregime a producției de export pe trimestrul IV.

Secretarul general al partidului a subliniat, de asemenea, necesitatea de a se lua toate măsurile pentru realizarea în întregime a planului de investiții pe trimestrul IV — care trebuie considerat ca minim — pentru asigurarea utilajelor necesare și darea în folosință la termen a capacităților de producție prevăzute.

Totodată, s-a cerut să se acționeze cu mai multă hotărî-

(Continuare în pag. a III-a)

AGENDĂ ELECTORALĂ

PROPUNERILE CETĂȚENILOR — important izvor de afirmare a inițiativei civice

În aceste zile toate localitățile județului nostru trăiesc intens febra specifică acțiunilor premergătoare alegerilor de deputați în consiliile populare municipale, orășenești și comunale din 15 noiembrie a.c. Actualele întâlniri de lucru dintre candidații de deputați și alegători reprezintă fertile dialoguri în vederea realizării sarcinilor economico-sociale și edilitar-gospodărești în profil teritorial.

Astfel, la nivelul județului, pînă ieri seară, s-au ținut peste 800 asemenea adunări, la care au participat aproape 100 000 de cetățeni. Desfășurate sub semnul răspunderii și angajării civice, ele au constituit fructuoase dialoguri concretizate în numeroase propuneri, multe dintre ele urmînd a fi cuprinse în programele de activitate ale viitorilor deputați, ale viitoarelor consilii populare, care vor acționa cu toată fermitatea și capacitatea de care dispun pentru a face din fiecare așezare administrativ-teritorială o localitate cît mai înfloritoare, mai consolidată economic.

Din sutele de sutele de propuneri se detașează, prin importanța lor pentru dina-

mizarea întregii activități, cele cu caracter economic, edilitar-gospodăresc, social-cultural și agricol, care, de altfel, au ponderea în totalul propunerilor făcute. Astfel, la Șura Mare, Șeica Mică și Blăjel cetățenii au propus construirea unor complexe comerciale și de servicii către populație; la Ocna Sibiului — construirea unui hotel cu bază de tratament modernă; la Dumbrăveni — regularizarea Văii Biertanului pe teritoriul satului Șaroșu pe Tirnavă și împădurirea pășunilor cu grad ridicat de erodare din zona Ernea — Șaroșu pe Tirnavă; la Agnita — extinderea rețelei de apă potabilă și pe străzile din afara cartierului de blocuri; la Micăsasa — amenajarea unui dispensar medical; la Cîsnădie — construirea unui hotel; la Poplaca — amenajarea unui adăpost în stația de autobuze.

În toate adunările cetățenii și candidații de deputați s-au angajat să conclucească direct și efectiv, cu înaltă responsabilitate civică, pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor ce le revin în viitoarea legislatură, a tuturor propunerilor făcute în cadrul acestor adunări. Lucian JIMAN

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 30 octombrie, au avut loc lucrările sesiunii a VI-a a celei de-a IX-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Lucrările actualei sesiuni se desfășoară în atmosfera de puternică angajare patriotică în care întregul nostru popor acționează pentru îndeplinirea în cel mai bune condiții a planului pe acest an, pentru a întîmpina cu noi și tot mai importante succese Conferința Națională a partidului și împlinirea a patru decenii de la proclamarea Republicii.

La sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați cu vii și îndelungi aplauze.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lojile oficiale au luat loc tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Emil

Bobu, Virgil Cazacu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Manea Mănescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu.

Alături de deputați, în sală se aflau membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, conducători de instituții centrale, organizații de masă și obștești, reprezentanți ai oamenilor muncii, ai vieții noastre științifice și culturale.

Erau prezenți șefi de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră, precum și corespondenți ai presei străine. Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale.

La propunerea Biroului Marii Adunări Naționale, a fost adoptată următoarea ordine de zi:

1. Proiectul Legii Planului național unic de dezvoltare

(Continuare în pag. a III-a)

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Conducătorii delegațiilor participante la sesiunea Consiliului General al F. S. M.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri, pe conducătorii delegațiilor participante la cea de-a 40-a sesiune a Consiliului General al Federației Sindicale Mondiale, ce-și desfășoară lucrările la București, la care sînt reprezentate aproape 100 organizații sindicale din peste 70 de țări de pe toate conti-

entele, precum și 12 uniuni internaționale sindicale pe ramuri.

La primire, desfășurată într-o atmosferă cordială, au participat tovarășii Emil Bobu, Miu Dobrescu, Ion Stojan, Constantin Mitea.

Tovarășul Miu Dobrescu, președintele Consiliului Central al U.G.S.R., a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu,

(Continuare în pag. a III-a)

Gaspar Sandor, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, președintele Consiliului Central al Sindicatelor din R. P. Ungară

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, vineri, pe Gaspar Sandor, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, președintele Consiliului Central al Sindicatelor din R.P. Ungară, care participă la lucrările celei de-a 40-a sesiuni a Consiliului General al F.S.M., ce se desfășoară la București.

În cadrul întrevederii au fost abordate aspecte privind dezvoltarea relațiilor româno-

ungare. A fost exprimată dorința reciprocă de a se acționa, prin eforturi comune, pentru întărirea raporturilor de prietenie și pentru dezvoltarea unei largi colaborări între Partidul Comunist Român și Partidul Muncitoresc Socialist Ungar, între Republica Socialistă România și Republica Populară Ungară, îndeosebi în domeniile economic, tehnico-științific, precum și în alte sectoare de activitate, în interesul ambelor țări și popoare, al cauzei înțelegerii și păcii în Europa și în lume.



Întreprinderea „Independența” Sibiu. Imagine din atelierul de prelucrare a elementelor componente pentru lanțurile cu role și zale, dotat cu utilaje moderne ce asigură o calitate superioară a produselor și o productivitate ridicată. Foto: Fred NUSS

„Toamna cîsnădiană '87“

Intrat deja în tradițiile culturale contemporane ale orașului textiliștilor, grupajul manifestărilor politico-educative și cultural-artistice sub genericul „Toamna cîsnădiană“ a ajuns la cea de a VII-a ediție a sa. În acest an, săptămîna culturală cîsnădiană se desfășoară între 2-8 noiembrie și este dedicată Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român și aniversării a 40 de ani de la proclamarea Republicii fiind organizată de Consiliul orașenesc de educație politică și cultură socialistă, Comitetul orașenesc de cultură și educație socialistă, Consiliul orașenesc al sindicatelor și Casa de cultură a sindicatelor Cîsnădie.

Rețin, în primul rînd, atenția din programul manifestărilor activitățile ce vizează popularizarea politicilor interne și externe a partidului și statului nostru, reliefaarea profundelor transformări înnoitoare pe care, asemenea tuturor localităților țării, orașul textiliștilor le-a cunoscut în anii împlinirilor fără

precedent ai „Epocii Nicolae Ceaușescu“, dezvoltarea armonioasă a tuturor sectoarelor vieții economico-sociale în perioada care a trecut de la cel de al IX-lea Congres al Partidului Comunist Român. Semnificative în acest context apar simpozionul „Orașul Cîsnădie în Epoca Nicolae Ceaușescu“ (marți, 3.XI, ora 15, la Casa de cultură a sindicatelor), simpozionul „Etniile directoare ale activității interne și internaționale a partidului și statului nostru în „Epoca Nicolae Ceaușescu“ (joi, 5.XI, ora 15, la Casa de cultură a sindicatelor), expunerea „Realizări și perspective în orașul Cîsnădie“ (sîmbătă, 7.XI, ora 11, la căminul muncitoresc „11 Iunie“) sau masa rotundă „Realizările obținute în construcția socialistă reflectate în literatura română contemporană“ (joi, 5.XI, ora 18.30, la biblioteca Casei de cultură a sindicatelor). Rețin, de asemenea, atenția constituirea „Clubului textiliștilor“ (vineri, 6.XI, ora

15.30), precum și expunerile „Proclamarea Republicii, operă a întregului popor, sub conducerea partidului, act istoric de deosebită însemnătate în făurirea societății socialiste în România“ (miercuri, 4.XI, ora 11, la căminul muncitoresc nr. 3 Textila) și „Alegerile de deputați în consiliile populare — expresie a profundului democratism al orînduirii noastre socialiste“ (marți, 3.XI, 1987, ora 13, la Liceul industrial „Textila“).

Activitățile politice și cultural-educative vor fi completate cu spectacole prezentate de Teatrul muncitoresc din localitate, de trei ori consecutiv laureat al Festivalului național „Cîntarea României“, cu piesa „La o piatră de hotar“ de I.D. Șirbu, de muzică ușoară cu participarea soliștilor Mihai Constantin Vasile Șeicar și Ștefan Hrușcă, de două seri cultural-distractive pentru tineret. Un program divers și bogat, o tentantă invitație pentru toate categoriile de locuitori ai Cîsnădiei.

Octavian RUSU

În minunata lume a cărților

Cu cîteva zile în urmă, noi, elevii claselor a VIII-a B și C de la Școala generală nr. 5 Sibiu la inițiativa tovarășei profesoare Felicia Rusu, am fost oaspeții bibliotecii „Astra“, unde am trăit clipe de neuitat.

În acest templu al culturii, în universul minunat al cărților ne-am familiarizat cu unele mijloace de muncă intelectuală: am înțeles ce este un catalog sistematic, ne-am deprins să căutăm o carte la fișier, am învățat să completăm un buletin de împrumut al unei cărți.

Apoi tovarășa bibliotecară Ioana Rusu ne-a vorbit despre istoricul acestui lăcaș de cultură, ne-a explicat ce este un ex libris, ne-a pus în fața ochilor avizi de a cunoaște și vedea ediții princeps, fotografiile în original ale marelui Mihai Eminescu, ale poetului „pătimirii noastre“, Octavian Goga, care s-a numărat și printre bibliotecarii „Astreii“, sau ale prozatorului Mihail Sadoveanu.

Ne-am putut da seama de osîrdia marilor noștri scriitori, care au șlefuit ca pe un diamant limba română, cercetînd manuscrise ale poetului nepereche Mihai Eminescu, ale lui George Coșbuc și chiar volumul în manuscris „România pitorească“ de Alexandru Vlahuță.

Am plecat din frumoasa clădire a bibliotecii impresionată de grija cu care se păstrează ceea ce are mai valoros pentru literatură și cu sufletul mai cald, cu mintea mai bogată, cu dorința arzătoare de a reveni.

Cătălina VASIU,

clasa a VIII-a B — Șc. gen. nr. 5

În această lună a avut loc, în Capitală, Congresul al V-lea balcanic și național de endocrinologie. Eveniment științific de primă importanță — cu numeroasă participare internațională — a oferit multiple noutăți în acest domeniu cu implicații pentru majoritatea specialităților medicale, dintre care unele consider că merită a fi cunoscute și de cititorii noștri.

De un interes major la acest congres s-au bucurat lucrările dedicate cronobiologiei, domeniu nou și deosebit de interesant de cercetare, care se ocupă de studiul funcțiilor organismului în timp. S-a constatat că glandele endocrine, dar și alte funcții ale organismului variază în activitate pe parcursul unei zile, a unei luni, a unor anotimpuri, a unui an.

Astfel, s-a constatat că la nou-născuți ritmul zilnic (circadian) nu se instalează uniform, motiv pentru care suptul recomandat strict din 3 în 3 ore devine nejustificat.

De asemenea s-a constatat că hormonul de creștere se eliberează în majoritate pe

timpul somnului și că acest fenomen diferă de la un anotimp la altul.

Unele lucrări au demonstrat că hematopoeza, producerea proteinelor serice, precum și a insulinei variază cu anotimpul.

Noutăți în medicină

Ca o problemă de larg interes aș releva faptul menționat că și absorbția de alcool diferă în funcție de orele zilei (mai accentuată dimineața).

Ca pediatru am remarcat cîteva noutăți pentru domeniul nostru de activitate, pe care de asemenea consider util a le împărtăși.

Astfel, s-a relevat rolul vitaminei D — cu structură asemănătoare unor hormoni — în imunogeneză. S-a „revoluționat“ corticoterapia ce o efectuăm cu pondere dimineața într-o serie de afecțiuni: reu-

matism, astm, unele nefropatii, alergodermii. Cercetările moderne demonstrează că eficiența este diferită la administrarea de dimineața și seara, motiv pentru care se va prescrie la polii zilei, în funcție de scopul urmărit prin administrarea de cortizonică.

Interesante lucrări au adus răspuns neexplicitei tulburări de creștere a copiilor purtători de malformații de cord. S-a constatat că ei au suficient hormon hipofizar de creștere, dar producerea hepatică a unor substanțe hormonale de creștere hepatică — somatomedine — nu se produce suficient la aceste categorii de copii.

Deosebit de interesante mi s-au părut lucrările referitoare la mecanismele (adrenergice) descoperite a guvernarea obezității la copii și în măsură a explica fenomenul frecvent întâlnit de lipsă de scădere în greutate în condițiile restricției calorice. Prezintă, de asemenea, interes ultimele descoperiri ale unor substanțe hormonale (oxitocina) stimulatoare a maturității cerebrale la copiii cu retard mental.

dr. Iosif LULAY,
medic șef al Policlinicii de
pediatrie Sibiu



Intr-unul din cabinetele de specialitate, dotate cu un bogat material ilustrativ, elevii Grupului școlar „7 Noiembrie“ Sibiu, studiază — cu ajutorul lupelului electric — structura tricotelorilor

Foto: Fred NUSS

SPORT... SPORT...

În Sub arini, un meci de văzut!

Ultima etapă, cea cu numărul IX, a fost, fără doar și poate, cea mai interesantă dintre cele disputate pînă acum în turul campionatului. Trei echipe au cîștigat în deplasare (ce lovitură s-ar fi dat la pronosport!), una — e vorba de lider — a cucerit un punct mare la Slatina, iar Metalul București, îngheșuită în „corzi“

pînă acum, a **Avancronică, fotbal, div. B**

surclasat grupal. În Caracal inserînd într-un singur meci cît în celelalte opt disputate! I.C.I.M. Brașov și Sportul „30 Decembrie“ au cîștigat, surprinzător pentru toată lumea, la București (în partida cu Progresul, neașteptată „lanternă“ a seriei a doua) și, respectiv, la Drobeta Tr. Severin, unde oaspeții au punctat de două ori din... penalti! Aceeași performanță au reușit-o, la Rm. Vlcea, interștii, doar cei care n-au fost la fața locului puțin pune sub semnul întrebării justetea victoriei echipei lui Bondrea și Hizo. Sintem siguri că acest splendid succes va face miine neîncăpător stadionul „Municipal“ din Sibiu, interștii meritînd să fie aplaudați și sprijiniți în continuare în

acest moment deosebit de prielnic pentru ei în lupta pentru promovare! O victorie frumoasă, după un joc spectaculos a obținut Gazul metan, medieșenii confirmînd excelenta formă sportivă în care se află. Dar etapa a 9-a s-a dovedit și cea mai bogată în goluri de pînă acum, dintre cele 32 de puncte înscrise, 10 și

le-au trecut în cont echipele vizitatoare. Și acum ultimele vesti despre echipele noastre.

● **F.C. Inter** s-a pregătit cu seriozitate și ambiție pentru meciul cu Tractorul, în paralel cîțiva jucători urmînd tratamente medicale după accidentările suferite la Rm. Vlcea. Arbitru: G. Pirvu din Constanța.

● **Gazul metan** a urmat ciclul obișnuit de antrenamente. Medieșenii intenționează să utilizeze în meciul de la București, cu Mecanica fină Steaua, „11-le“ din partida cu C.S. Tirgoviște, semne de întrebare ridicînd doar Biro. Arbitru: Adrian Porumboiu (Vaslui).

Rubrică întocmită de **Mircea BIȚU**

Secvențe comentate dintr-un... „FILM AL INDISCIPLINEI“

Iarna e pe aproape de vreme ce mercurul termometrului a coborît sub zero grade. Pregătirea autovehiculelor pentru sezonul frigos trebuie dublată de o grijă sporită față de normele conduitei preventive. Să ne oprim la un singur aspect, acela al vizibilității. În ultimele zile, în special la primele ore ate dimineații, numeroși conducători auto bijbiau la volan din pricina parbrizelor acoperite cu gheață. Să fie atît de greu să coborim din casă cu cîteva minute mai devreme decît de

obicei, rezervîndu-ne timpul necesar curățirii parbrizului înainte de a pleca în cursă? Doar se știe că lipsa de vizibilitate a stat, nu o dată, la originea atîtor neplăcute evenimente! Unii conducători auto, au relevat recente controale, au probleme cu vizibilitatea după ce consumă... băuturi alcoolice. Iată, în cele ce urmează, secvențe comentate dintr-un „film al indisciplinei“ realizat într-o singură săptămînă (21-28 octombrie a.c.).

● **MIERCURI, 21.X.** Liviu Opreș din Sibiu (str. Mirăslău, bl. R 1, ap. 23), aflat la volanul mașinii 3-SB-3378, a produs un accident de circulație pe fondul nerespectării normelor conduitei preventive, iar Dieter Hermann Rezac (str. Săcel 17), s-a „despărțit“ de permis pentru că și-a condus sub influența alcoolului autoturismul 1-SB-8042.

● **JOI, 22.X.** Deplasîndu-se la ora 6 pe raza comunei Miercurea Sibiului, Nicolae Marți din Sibiu (str. Turismului 10 A), mahmur încă după un prelungit chef nocturn, și-a tamponat autoturismul (2-SB-6207), părăsînd locul faței. Tot bătut își conducea mașina 3-SB-2929 și Alexie Șirbu din Sibiu (str. Rahova 23, tehnician la I.A.S. Dealul Ocnei), statutul de recidivist în materie îndepărtau-l de... volan trei luni de zile de acum înainte! ● **VINERI, 23.X.** Zi cu ghinion pentru Constanțin Muntean, mecanic la I.J.T.L. Sibiu (proprietarul mașinii 2-SB-7681)

și pentru Nicolae Opreșiu din str. Brazilor 33 (conducea autoturismul 1-SB-8146) ambii scoși din trafic pentru



consum de alcool. Să precizăm însă că ultimul, măcelar la Abator, a mai avut permisul reținut de două ori, avînd înscris în el și două ștampile radar! ● **SÎMBĂTĂ, 24.X.** Șofer profesionist la întreprinderea „13 Decembrie“, Wilhelm Kloss a fost surprins conducîndu-și sub influența alcoolului mașina proprietate 2-SB-607. Ca pieton va beneficia o vreme de altă ocupație! Tot șofer profesionist este și Daniel Dumitrescu (domiciliat în str. Rahova (20). Aflat la volanul troleibuzului T-234, el a comis în 6.VIII.a.c. un accident de circulație. N-a tras cuvenitele învățăminte și în 15 septembrie a.c., pe B-dul

Mihai Viteazul din Sibiu, a accidentat grav un pieton, în timp ce conducea același troleibuz. Poate că acum va înțelege că normele rutiere nu sînt facultative...

● **MIERCURI, 28.X.** Cofetar la C.P.A.D.M. Avrîg, Klaus Hanner Böhme a cam întrecut măsura cu băutura de după-amiaza aceea, companie țînîndu-i și Emil Grunca, normator la U.J.E.COOP. Sibiu. La adăpostul întinericului, cei doi au pornit spre Sibiu cu mașina 1-SB-6861, condusă de Böhme. Din cauza vitezei, a neatenției și a... băuturii, Böhme n-a mai văzut semnalizarea rutieră de la ieșirea din Selimbăr, luînd-o pe „scurtătură“, Grunca a fost grav accidentat, șoferul a scăpat cu rîni superficiale, dar nu va scăpa de răspunderea penală și administrativă Aviz amatorilor!

Rubrică realizată de **Sorin CRIVĂȚ** (cu sprijinul serv. circulație al Miliției jud. Sibiu)

SIBIU
Viv
9; 11
18; 2
dure
orele
16;
18;
abona
lui:
nele:
14 și
grăbe
18;
„Cău
orele
uă s
denț
plin“
18; 2
ME
gresu
și
orele
15.45.
Centr
Bullit
11.30;
L
„Desc
rele
CIS
dana
orele
AGI
ma lu
tră“.
18; 20
DU
„Inim
10; 11

Tea
biu p
octom
18.30.
piesa
nelor

Pr
Ofic
de tu
ganiz
da 24
concu
ție p
ghizi-

E
Rea
rilor
astăzi
de la
mic
de la
C.S.S.
loc p
divizi
lanța
Elba

Abd
„Anat
Cuvîn
niță (c
și c
cerii:
Siseș
din I
Ioana
Mihae
Irmie
dei
Editu
pagini
Petru
Horia
gistra
digi
netice
țifică
că, 43

m
(mete
Iu
Mii
se va f
și di
va
Vintu
pînă
sector
perat
vor
tre
iar c
tre 7
Dimir
ță.

ȘEDIȘTA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

re pentru realizarea sarcinilor privind creșterea productivității muncii, încadrarea în consumurile materiale, reducerea cheltuielilor și a costurilor de producție, pentru întărirea autoconducerii și autogestiei și creșterea eficienței în toate sectoarele de activitate.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a atras atenția ministerelor, centrarelor, întreprinderilor, organelor și organizațiilor de partid asupra necesității de a se lua toate măsurile în vederea unei bune pregătiri a planului pe 1988.

În fiecare întreprindere și centrală să se stabilească și să se discute în adunările generale ale oamenilor muncii măsurile care se impun în vederea pregătirii temeinice a producției anului viitor, astfel încât sarcinile de plan pe 1988 să fie realizate ritmic, la toți indicatorii, încă din primele zile.

În ce privește stocurile supranormative, secretarul general al partidului a cerut ca în cursul lunii noiembrie să fie lichidată în întregime situația existentă în prezent. Toate stocurile de materii prime și materiale vor fi preluate în întregime și trecute în rezerva de stat, urmând ca în întreprinderi să rămână numai stocurile strict necesare pentru buna desfășurare a producției. De asemenea, s-a indicat ca pînă la 15 noiembrie stocurile de producție neterminată să fie lichidate.

Secretarul general al partidului a cerut organelor de planificare, aprovizionare, comerț exterior și financiar-bancare ca, împreună cu unitățile economice, centralele industriale și ministerele, să acționeze pentru lichidarea completă a stocurilor supranormative și valorificarea corespunzătoare a acestora, pentru preîntîmpinarea formării de noi stocuri peste normele aprobate.

S-a subliniat că, în aprovizionarea tehnico-materială, toate unitățile, centralele industriale și ministerele trebuie să pornească de la contractele economice, de la cerințele concrete ale producției.

S-a indicat că în cadrul adunărilor generale ale oamenilor muncii să fie discutată amănunțit problema lichidării stocurilor supranormative, să fie examinate cauzele care le-au generat și să se ia măsuri ferme pentru evitarea creării de noi stocuri în viitor.

În ce privește Programul pentru intensificarea activității de colectare și valorificare a materialelor refolosibile pe anul 1988, s-a indicat să se ia toate măsurile pentru stabilirea și respectarea normelor tehnice de folosire a diferitelor piese, subansambluri și instalații, care să ducă la reducerea consumurilor, deosebi de metal, de alte materii prime și materiale. În scopul mobilizării maxime a rezervelor care există în acest domeniu, s-a cerut ca, împreună cu ministerele, instituțiile de cercetări, Comitetul Național pentru Știință și Tehnologie să elaboreze norme și programe de măsuri concrete, care să contribuie la creșterea aportului materialelor refolosibile și a pieselor reconșionate în asigurarea aprovizionării tehnico-materiale. S-a cerut să se acționeze în continuare pentru recuperarea și valorificarea cît mai eficientă a tuturor resurselor refolosibile, stabilindu-se tehnologiile corespunzătoare și capacitățile necesare de prelucrare a acestora.

În legătură cu desfășurarea lucrărilor agricole, tovarășul

Nicolae Ceaușescu a arătat că am avut o toamnă bună, cu precipitații corespunzătoare, care pune bazele unei recolte bune de cereale pentru anul 1988. Deși în marea majoritate a județelor lucrările agricole au fost executate la timp și în bune condițiuni, au existat, totuși, unele unități agricole care au întârziat nejustificat efectuarea însămînțărilor. De asemenea, unele județe și unități agricole au întârziat recoltarea unor culturi de toamnă. S-a cerut ca pînă la 10 noiembrie să se asigure stringerea și preluarea întregii producții de pe cîmp, transportarea și depozitarea acesteia în condiții corespunzătoare. Arătîndu-se că mai este de executat un volum important de arături adînci, s-a stabilit să se ia toate măsurile ca în termen de 15 zile aceste lucrări să fie terminate, astfel ca în această toamnă nici o suprafață agricolă să nu rămînă nearată.

S-a indicat, de asemenea, să se ia toate măsurile pentru îmbunătățirea radicală a muncii în zootehnie, pentru asigurarea furajelor necesare și respectarea consumurilor și normelor de hranire stabilite, pentru iernarea în bune condițiuni a animalelor, pentru realizarea producțiilor de carne, lapte și alte produse, precum și pentru creșterea efectivului de animale la nivelul prevederilor de plan.

Referindu-se la întreaga activitate ce urmează să se desfășoare în acest trimestru, atît în industrie, cît și în agricultură, secretarul general al partidului a subliniat că dispunem de o bază materială bună, de toate condițiile pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan. Problema fundamentală este acum buna organizare a muncii, realizarea programelor de modernizare a producției și a tehnologiilor, întărirea ordinii și disciplinei în toate sectoarele.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat convingerea că oamenii muncii din industrie și agricultură, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, vor acționa cu toată fermitatea pentru îndeplinirea integrală a planului pe lunile noiembrie și decembrie, pe întreg trimestrul IV, îndeplinind Conferința Națională a partidului cu realizări tot mai importante în toate domeniile de activitate. Comitetul Politic Executiv a aprobat, în unanimitate, concluziile și orientările stabilite, în cadrul ședinței, în legătură cu aceste probleme de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

În continuare, în cadrul ședinței, a fost prezentată o informare cu privire la vizita oficială de prietenie efectuată, în țara noastră, de președintele Republicii Socialiste a Uniunii Birmane, San Yu, în perioada 23—27 octombrie.

Comitetul Politic Executiv a apreciat rezultatele noii întâlniri româno-birmane la nivel înalt, care se înscriu ca o contribuție importantă la dezvoltarea și întărirea continuă a raporturilor prietenești dintre cele două țări și popoare.

Aprobind întru totul rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe economice centrale să ia toate măsurile ce se impun pentru realizarea, în bune condițiuni, a înțelegerilor stabilite privind dezvoltarea colaborării și cooperării dintre România și Birmania.

În cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv a fost de asemenea, prezentată o informare privind vizita oficială de prietenie întreprinsă în țara noastră de tovarășul

Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, în zilele de 28 și 29 octombrie.

Comitetul Politic Executiv a apreciat, cu satisfacție, rezultatele rodnice ale vizitei, ale convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, care marchează un nou moment de seamă în evoluția bunelor relații de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre. A fost evidențiat, și de această dată, rolul esențial al dialogului prietenesc, tradițional, dintre cei doi conducători de partid și de stat în promovarea largă și întărirea continuă a conlucrării multilaterale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană, în interesul și spre binele ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Comitetul Politic Executiv a aprobat, în unanimitate, rezultatele vizitei, ale convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, și a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte instituții și organe centrale să ia măsurile necesare și să acționeze pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a înțelegerilor convenite, a obiectivelor stabilite privind dezvoltarea în continuare a colaborării și conlucrării multilaterale dintre țările și popoarele noastre.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1988.

2. Proiectul Legii Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor al Republicii Socialiste România pe anul 1988.

3. Proiectul Legii Bugetului de stat al Republicii Socialiste România pe anul 1988.

4. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea unei aprovizionări a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe anul 1988.

5. Proiectul Legii privind raporturile economico-sociale dintre unitățile socialiste, încheierea și executarea contractelor economice.

6. Proiectul Legii privind constituirea Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României, avînd rolul elaborării orientărilor de perspectivă și a planurilor naționale unice de dezvoltare economică și socială a țării.

7. Proiectul Legii privind conservarea și protejarea pădurilor, pentru menținerea echilibrului ecologic.

8. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cuprinzînd norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Întrucît celelalte proiecte de documente înscrise pe ordinea de zi se află în curs de examinare, urmînd a fi avizate de comisiile permanente de specialitate, s-a propus să se treacă la dezbaterile Proiectului de lege privind conservarea și proteja-

rea pădurilor, pentru menținerea echilibrului ecologic.

Tovarășul Cornel Pacoste, viceprim-ministru al guvernului, a prezentat expunerea la acest proiect de lege. În continuare, deputatul Tiberiu Mureșan a prezentat Raportul comisiilor permanente ale M.A.N., care au examinat și avizat favorabil proiectul legii aflat în dezbateri.

În legătură cu acest punct al ordinii de zi au luat cuvîntul deputații Ioan Ungur, Ioan Badea, Venerica Pătru, Traian Morariu, Filoștea Ne-gruțiu, Ion Frățilă.

Președintele Marii Adunări Naționale a supus aprobării propunerea făcută în cadrul dezbaterilor ca titlul legii, pentru a exprima mai exact conținutul prevederilor pe care le cuprinde, să fie completat, urmînd să aibă următoarea formulare: **Lege privind conservarea, protejarea și dezvoltarea pădurilor, exploatarea lor rațională, economică și menținerea echilibrului ecologic.** În unanimitate, participații au aprobat această propunere.

După discuția pe articole, Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, **Legea privind conservarea, protejarea și dezvoltarea pădurilor, exploatarea lor rațională, economică și menținerea echilibrului ecologic.**

În încheierea ședinței, președintele Marii Adunări Naționale a anunțat că celelalte puncte înscrise pe ordinea de zi urmează a fi examinate de comisiile permanente de specialitate și supuse dezbaterii Marii Adunări Naționale în cadrul actualii sesiuni, data reluării lucrărilor în plen urmînd să fie anunțată din timp.

PRIMIRI LA TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU

Conducătorii delegațiilor participante la sesiunea Consiliului General al F.S.M

(Urmare din pag. 1)

în numele Uniunii Generale a Sindicatelor din România, gazdă a celei de-a 40-a sesiuni a Consiliului General al Federației Sindicale Mondiale, profunde mulțumiri pentru primirea reprezentanților organizațiilor sindicale prezente la sesiunea de la București, subliniind că aceasta constituie o expresie elocventă a importanței pe care președintele României o acordă acestor organizații ale clasei muncitoare, a misiunii mișcării sindicale internaționale în rezolvarea marilor probleme ale contemporaneității.

Au vorbit, în continuare, Gaspar Sandor, președintele Consiliului Central al Sindicatelor din Ungaria, președintele Federației Sindicale Mondiale, J. M. Bokamba-

Yangouma, secretar general al Confederației sindicale Congo-leze, Chaturanan Mishra, președinte al Congresului Sindicatelor din întreaga Indie. În cuvîntul lor, oaspeții au exprimat președintelui Nicolae Ceaușescu vii mulțumiri pentru această primire, pentru posibilitatea organizării la București a actualii sesiuni, pentru condițiile asigurate unei desfășurări a lucrărilor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat despre preocupările actuale ale Consiliului General al Federației Sindicale Mondiale.

Vorbitorii au subliniat că prezența în țara noastră oferă participațiilor la sesiune posibilitatea de a cunoaște nemijlocit realizările clasei muncitoare, ale întregului popor în dezvoltarea multilaterală a țării, transformările înnoitoare petrecute în România so-

cialistă. Oaspeții au dat expresie înaltei aprecieri de care se bucură politica externă a țării noastre, activitatea președintelui Nicolae Ceaușescu pe plan internațional, consacrată păcii și dezarmării, rezolvării marilor probleme ale lumii de azi.

Președintelui Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate calde urări de sănătate și viață îndelungată, de succes deplin în activitatea de înaltă răspundere ce o desfășoară în fruntea partidului și statului nostru.

A luat cuvîntul în continuare tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea a fost urmărită cu deosebit interes și subliniată cu aplauze.

K.P. Silva, secretar general al C. C. al Partidului Comunist din Sri Lanka

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit, vineri, pe K. P. Silva, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Sri Lanka, aflat în vizită în țara noastră, la invitația C.C. al P.C.R.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit vineri, delegația organizației Joint din S.U.A., formată din Heinz Eppler, președinte,

În timpul întrevederii au fost evocate relațiile de prietenie, solidaritate și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Sri Lanka, fiind relevată dorința comună de a se acționa pentru extinderea și în-

Delegația organizației Joint din S.U.A

Ralph Goldman, vicepreședinte, și Sylvia Hassenfeld, membru al Comitetului Executiv, precum și pe Moses Rosen, președintele Federației

tărirea, în continuare, a acestor raporturi, în interesul ambelor țări și popoare, al cauzei socialismului și păcii în lume.

Au fost abordate, de asemenea, o serie de probleme internaționale.

Comunităților Evreiești din România.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

Tribuna Sibiului PUBLICITATE

PIERDERI

- Pierdut vițel alb cu negru. Adresați familia Petrușe, Cisnădie, str. Uzinei nr. 33. Recompensă. (13143)
- Pierdut borset cu acte personale. Aducătorului recompensă 2 000 lei Sibiu, telefon 4 24 52. (13156)
- Pierdut carnet părți sociale seria 1983, nr. 337, eliberat pe numele Pitters Andrei, de I.A.S. Apoldu de Sus. Il declar nul. (13032)
- Pierdut carnet părți sociale, seria 1983, nr. 024, pe numele Saynovits Horst, eliberat de I.A.S. Apoldu de Sus. Il declar nul. (13033)
- Pierdut foaie parcurs, seria Bx nr. 853800/5 octombrie 1987, eliberată de U.M.T.C.F. Orlat, pe numele Bischin Dumitru. O declar nulă. (12997)
- Pierdut contract de închiriere pe numele Simțion Nicolae din Sibiu, str. Tîglari, bloc A 5, sc. 1, ap. 87. Il declar nul. (13018)
- Pierdut vițel (bivol). Adresați comuna Roșia nr. 335, familia Ungureanu Gheorghe. Recompensă. (13097)

VINZARI-CUMPARARI

- Vind apartament două camere, confort I, cartier Vasile Aaron. Telefon 3 95 37. (12944)
- Vind telecolor, minicasetofon stereo, bicicletă „Globus” — 3 viteze, cizme box (41). Telefon 1 57 59. (12943)
- Cumpăr ladă frigorifică, mărime mijlocie. Sibiu, telefon 1 20 49. (12961)
- Vind Dacia 1300. Telefoanele 1 27 93 sau 3 05 57, la orice oră. (13043)
- Vind apartament două camere (achitat). Mihai Viteazul, colț cu Rahovei. Telefon 4 22 35. (12970)
- Vind casă în Avrig, str. I Mai 104, telefon 5 00 67. (13131)
- Vind casă în Avrig, str. Mihai Eminescu 27, telefon 5 00 67. (13132)
- Cumpăr înscriere Dacia 1300. Sibiu, telefon 3 05 00, orele 8—14. (13155)
- Cumpăr 300 capre. Relații la telefon 5 91 69 sau 5 91 85. (13173)
- Vind urgent apartament ultracentral — două camere decomandate. Telefon 1 18 60, ora 20. (13004)
- Vind sobă gătit „Gutin” completă, cu toată instalația de gaz. Telefon 1 44 21. (13000)
- Cumpăr piei nutrie — maro și safir. Telefon 1 15 35, orele 16—18. (12999)
- Vind blană muton d'aurais maro, nouă, mărimea 50. Telefon 7 23 28, orele 16—20. (12998)
- Vind casă cu curte, grădina mare, Sibiu — Turnișor. Informații telefon 4 74 42 (8—11; 19—21). (12994)
- Vind urgent garaj demontabil. Sibiu, telefon 4 27 20, după ora 17. (12988)
- Vind convenabil palton damă, blană nutrie. Primesc două eleve în gazdă. Telefon 1 14 77, orele 14—18. (12978)
- Vind diferite mobile, haine bărbătești. Cumpăr fotolii, canapea. Telefon 2 77 69. (12965)
- Vind combină Sharp. Telefon 4 57 76, între orele 17—20. (13103)
- Vind boxe 30 W și discuri Hard-Rock. Sibiu, telefon 7 41 43. (13202)
- Vind Dacia 1300, perfectă stare. Vizibilă între orele 8—17, str. Anton Pann nr. 9 A. (13177)
- Vind Moskviți 1500 — 42 000 km. Telefon 2 22 09, după ora 16. (13222)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Ofer apartament 3 camere Brașov, str. Vulturului nr. 14, ap. 14, sc. E, etaj 3. Doresc similar în Sibiu. Informații Sibiu, telefon 3 03 05, familia Fi-lea sau 3 52 03, familia Verza.
- Cedez apartament 3 camere decomandate (cărămidă). Hipodrom I, etaj I. Doresc apartament două camere și garsonieră (cărămidă), etajele I—II. Telefon 4 96 84. (12971)

- Cedez apartament două camere, bucatărie, baie, balcon, confort I, etaj 4, Sibiu. Doresc asemănător în Călimănești sau Rm. Vilcea. Informații Tîglari, bloc B 6, ap. 40, telefon 3 92 53 sau 3 97 69 Sibiu. (12993)

INCHIRIERI

- Primesc în gazdă — central, condiții bune. Telefon 4 33 13 — seara. (13102)
- Primesc două fete în gazdă, contra ajutor gospodăresc. Telefon 3 39 55, orele 10—17. (12942)
- Primesc două fete în gazdă, condiții bune. Sibiu, telefon 2 27 25. (13215)

MEDITAȚII

- Student, meditez matematică-fizică pentru treptele I—II. Telefon 4 71 86. (12986)
- Meditez matematică, treptele I—II. Telefon 4 21 33, după ora 16. (13003)

DIVERSE

- C.A.R.D. „Dumbrava” Sibiu, str. Jiului nr. 10, anunță membrii că în perioada 1 noiembrie — 31 martie programul de lucru va fi: luni, orele 9—15; miercuri orele 9—13; vineri orele 9—15. Comitetul (13075)
- Judecătoria Sibiu vinde la licitație publică, în ziua de 2 noiembrie 1987, ora 10,30, la sediul judecătorei, camera 4, imobilul din str. M. Kogălniceanu nr. 51 Sibiu, compus din 4 camere, bucatărie, curte. Preț strigare 180 000 lei. (12964)

ANIVERSARI

Conducerea Direcției Județene de Poștă și Telecomunicații Sibiu și întreg colectivul de oameni ai muncii transmit tovarășei ec. ARIADNA ROTARU — contabil șef — cu prilejul pensionării, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!” (13126)

Cu ocazia pensionării dragei noastre VIORICA FARCAȘIU, îi urăm multă sănătate, fericire și viață îndelungată! (13229) **Familia**

Azi, în pragul pensionării, îi urăm dragei noastre VIORICA FARCAȘIU multă sănătate și mulți ani fericiți în mijlocul celor dragi. **Colegele din secția repasat — Libertatea**

Colectivul cooperativei „Constructorul” urează colegei ec. MARIA BORZA, cu ocazia pensionării, sănătate și viață lungă! (13198)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 18 ani, urăm dragei noastre nepoate BRINDUȘA BUCUR — „La mulți ani!” **Bunicii — Ilie și mama Epă**

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, soția, copiii și nepoții îi urează dragului lor NICOLAE PAȘTIU (moșu) ani mulți fericiți, alături de cei dragi. **Familiele Paștiu și Albu** (13207)

Cu ocazia zilei de naștere și a pensionării, cumnata Istina și nepoții Ioan și Mili Sinea îi urează dragului lor unchi, NICOLAE PAȘTIU — ani mulți fericiți! (13203)

Cînd la buchetul vieții înfloresc al 25-lea trandafir, dorim dragilor noștri părinți NICOLAE și MARIOARA AGIRBICEANU — multă sănătate și un călduros „La mulți ani!” (13227) **Mărioara și Nicu**

Cei 20 de ani pe care i-ai împlinit, doresc să-ți aducă cât mai multă sănătate, liniște, succese și bucurii — „La mulți ani, NELUTU! Cea mai bună prietenă a ta (13182)

Dorim sănătate, viață îndelungată dragei noastre SŪSANA ORĂȘTEAN din Ocna Sibiului, cu ocazia pensionării. Surorile, cumnatul și fiul Dorinel (13158)

Cu ocazia aniversării a 65 de toamne, urăm din toată inima mamei noastre MARIA MUNTEAN — sănătate, viață îndelungată și „La mulți ani!” **Copiii, surorile și nepoții** (13199)

DECESE

Cu adîncă durere în suflet, regretăm moartea nemiloasă a scumpei noastre sore, cumnate și tușici, **ANA OLARIU** (născută Bădilă) **Petrică, Mărioara, Mirela cu Mihai** (13135)

Sîntem alături de colegul nostru **Dumitru Olariu**, la marea durere pricinuită prin decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. **Colectivul I.C.S.M.A. Sibiu** (13129)

Sîntem alături de tovarășul **Olariu**, la greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale. **Colectivul magazinului 7** (13157)

Sîntem alături, cu toată compasiunea, de colegul nostru **Dumitru Olariu**, la marea durere pricinuită de moartea mamei sale, și îi transmitem sincere condoleanțe. **Biroul comercial al I.C.S. M.A. Sibiu** (13143)

Sîntem alături de colegul nostru **Nicolae Bădilă**, la marea durere pricinuită prin decesul sorei și transmitem condoleanțe familiei îndoliate. **Colectivul de conducere al secției 700** (13140)

Sîntem alături de maestrul **Nicolae Bădilă**, în marea durere pricinuită prin decesul sorei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. **Colegii atelierului SDV-uri, secția 700 — I.P.A. Sibiu** (13137)

Regretăm profund dispariția prematură a bunei noastre vecine, **RAFILA TIMARIU (Șila)**

și transmitem familiei sincere condoleanțe. **Locatarii blocului 66 — Hipodrom III** (13138)

Colectivul Intreprinderii mecanice Sibiu aduce un ultim omagiu celei care a fost

RAFILA TIMARIU (13166)

Sîntem alături de șefa noastră, **Maria Gindilă**, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale

MARIA Sincere condoleanțe din partea colectivului formației 216 și atelierului 21 „Steaua roșie”. (13147)

Cu durere în suflet, anunțăm moartea fulgerătoare a scumpei noastre mame, soacre și bunici, **ROZA BREIT** (născută Palfi) — 64 ani —

Ceremonia înmormintării — sîmbătă, 31 octombrie 1987, ora 10, la domiciliu, str. Prof. Șpan 22. **Copiii Rosemarie, Werner, Erika** (13184)

Sîntem alături de colegul nostru **Werner**, la marea durere pricinuită de moartea mamei sale. **Atelier întreținere lanț cu role** (13213)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru fiu, frate și cumnat, **GELU-VIRGIL MUNTEAN** — 41 ani —

Inmormintarea — azi, 31 octombrie, ora 12. Plecarea din Calea Cisnădiei, bloc 15. (13225) **Familia**

Regretăm dispariția fulgerătoare a colegului nostru **VIRGIL MUNTEAN**

și transmitem condoleanțe familiei. **Colegii secției mecanică 1 — Intreprinderea mecanică Sibiu** (13183)

Cu nemărginită durere în suflet, regretăm încetarea din viață a prietenului nostru **VIRGIL MUNTEAN** (Gelu) — 41 ani —

Vei rămîne veșnic viu în inimile noastre. **Familiele Bratu Ilarion, Bratu Nicolae, Simuleac Liviu** (13178)

Regretăm moartea fulgerătoare a prietenului nostru **GELU**

și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. **Familiele Popa, Neagu și Airoaiei** (13204)

Locatarii blocului 15, Calea Cisnădiei, sînt profund îndurerați de moartea fostului lor vecin **VIRGIL MUNTEAN**

Anunțăm cu adîncă durere moartea bunului nostru tată, soț, socru și bunic, **IOACHIM BOLAT**

(fost maestru principal aviație). Inmormintarea — duminică, 1 noiembrie 1987, ora 13, la cimitirul municipal Mediaș. (13214) **Familia**

Sîntem alături de colegele noastre **Eugenia Cruceat și Ana Ciurbe**, greu încercate prin decesul mamei lor și le transmitem sincere condoleanțe. **Conducerea întreprinderii „Libertatea” Sibiu — atelier creație și birou plan** (13130)

Sîntem alături de colegul nostru ing. **Emil Frunză**, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. **Colectivul 021 — I. M. Mirșa** (13185)

Sîntem alături de prof. ing. **Lucia Stoaia**, în greaua pierdere suferită prin decesul tatălui său.

Familia dr. Săceleanu Mircea (13206)

Colectivul de muncă de la I.T.A. Sibiu este alături de ing. șef **Stoia Vasile**, la durerea pricinuită de moartea socrului său, și transmite sincere condoleanțe familiei. (13230)

Un gând trist și dor nestins pentru chipul blind și drag al minunatului soț, tată, ginere, frate, cumnat și unchi, **IOAN CINDREA**

(fost șofer panificație) Gîndurile noastre pline de recunoștință îl vor însoți întru eternitate. (13191) **Familia**

Colectivul Liceului industrial nr. 6 Sibiu este alături de tovarășul inspector general I.T.F.S. ec. **Constantin Samoilă**, în greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale. Sincere condoleanțe! (13150)

Sîntem alături de colega noastră **Constanța Merlea**, în marea durere pricinuită de moartea tatălui și transmitem sincere condoleanțe familiei. **Colectiv termice — Centrul de proiectare Sibiu** (13160)

Sîntem alături de colegul **Valer Dumitrescu**, la durerea pricinuită de decesul mamei soacre. **Sincere condoleanțe! Serviciul industria grea** (13141)

Sîntem alături de familia **Dumitrescu**, greu încercată prin decesul mamei. (13187) **Clasa A — Flaro**

Colectivul formației nr. 2 — „13 Decembrie” — este alături de colega lor **Mariana Boariu**, în clipele grele ale despărțirii de tatăl ei **ILIE DORCA** — 76 ani — (13219)

COMEMORARI

Pios omagiu celui care ne-a părăsit pentru totdeauna, **GHEORGHE ALDUCA** dragul nostru soț, tată, soțu, bunic și străbunic. Comemorarea — azi, 31 octombrie, ora 17,30, în strada Ștefan cel Mare 72.

Cu aceeași sfîșietoare durere, tragică singurătate, amintesc că la 30 octombrie s-au împlinit 2 ani, respectiv 5 ani de la despărțirea de bunii mei părinți **IULIANA DÖRNER și GUSTAV DÖRNER** precum și de soțul **PETER GEREB** (13224) **Fiica Tuși și soția**

Cu tristețe ne amintim de ziua cînd ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru **NELU MĂREAN** — 35 ani — (frizer — Tălmăciu) Comemorarea — duminică, 1 noiembrie 1987, în Tălmăciu. (13031) **Familia**

Prezentă mereu în inimile noastre, păstrăm neștersă amintirea dragei noastre colege. **FLORICA OBREJA** (Pușa) (13163) **Colegele de serviciu**

Un gând trist și dor nestins pentru chipul blind și drag al minunatului soț, tată, ginere, frate, cumnat și unchi, **IOAN CINDREA** (fost șofer panificație) Gîndurile noastre pline de recunoștință îl vor însoți întru eternitate. (13191) **Familia**

IN ATENȚIA CITITORILOR

Serviciul de publicitate al ziarului nostru funcționează, în continuare, în B-dul Victoriei, nr. 8, zilnic între orele 8—11, în afară de duminică.

Tribuna Sibiului PUBLICITATE

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Constantin BOTA, Octavian RUSU, Radu SELEJAN.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: strada Dr. I. Rațiu — 7. Telefoane: Redactor șef — redactor șef adjunct 1 28 10; Secția economică — politică 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; administrație — mica publicitate 1 33 33; Intreprinderea poligrafică Sibiu.